
В Омске проводится проверка по сообщению из СМИ о травмировании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по сообщению, размещенному в средствах массовой информации, о получении ребенком травмы в пассажирском транспорте.

По предварительным данным, днем 26 сентября на улице Суворова в районе пересечения с улицей Поворотникова в автобусе, следовавшем по маршруту № 45 со стороны Ленинградского моста, в результате совершения водителем резкого маневра (возможно торможения) в салоне автобуса упал и сильно ударился 5-летний мальчик, которому понадобилась медицинская помощь. В транспортном средстве находились 10 пассажиров, они не пострадали.

В ходе проверки будет установлен перевозчик, действиям которого, как и водителя, дана правовая оценка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Также следователи намерены выяснить состояние здоровья мальчика и все обстоятельства случившегося. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1393645>